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 ؛ [دج1000× المبالغ بـ  ]:     بالعمليات التالية  »  شعاع  «مؤسسة قامت  /01التمرين رقم : 

دج بشيك من  400شراء سندات مساهمة بقيمة اجمالية   .1

والسيطرة  فاظ بها بهدف الاحت ةاحد فروع المؤسس

 عليها.

دج للسند حيث تم تسديد نصف 10سندا بقيمة  2000شراء  .2

السندات  بشيك، بهدف تحقيق مردودية مالية على المدى 

 الطويل

مليون دج   2500أقرضت احد المؤسسات  مبلغا بقيمة  .3

 .نقدا لمدة سنتين

تسديد الجزء الباقي الذي لم يسدد من عملية شراء السندات  .4

 نقدا

دج بشيك بهدف التنازل  250اء أسهم بقيمة إجمالية شر .5

 .المدى القصير بعد ارتفاع سعرها يعليها ف

دج نقدا عند استئجارها  60دفعت المؤسسة كفالة بقيمة  .6

لأحد المباني المستعمل في  نشاطها  مقابل إرجاعها في 

 حالة جيدة .

بواسطة  3تم تحصيل كامل القرض الممنوح في العملية  .7

 دج.50ائدة بقيمة شيك مع ف

شراء حقوق علامة تجارية تسمح للمؤسسة بإستغلالها بقيمة  .8

 دج  230

 "شعاع"في   يومية  مؤسسة  ات: تسجيل العملي المطلوب

، 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

01مقياس : المحاسبة العامة 03تصحيح سلسلة رقم :   

  1   
  400 سندات الفروع المنتسبة من حـ/  261

البنكإلى حـ/ 512    400 

     

  02   

 X27  20000 من ح/ تثبيتات مالية آخرى  

 10000   إلى/ البنك   512 

ما بقي من عمليات الدفع الواجب القيام به إلى/  279 
ندات المثبتة غير المسددةعن الس . 

 10000 

  03   

الحسابات الدائنة الأخرى المثبتة من ح/  276  2500  

الصندوقإلى ح/ 53    2500 

  04   

ما بقي من عمليات الدفع الواجب  من ح/  279

 .القيام به عن السندات المثبتة غير المسددة
1000  

 1000  إلى ح/ مورد التثبيتات 53 

  05   

X 50  /قيم التوظيف المنقولة من ح  250  

 250  إلى ح/الصندوق 512 

  06   

الودائع والكفالات المدفوعة  من ح/  275  60  

الصندوقإلى ح/  53    60 

  07   

البنك من ح/   512  2550  

د   إلى ح/المور 276    2500 

 X 76 مالية    الى ح/ ايرادات   50 

  8   

 متيازات والحقوق المماثلة، البراءات،الإمن ح/  205
 والرخص، والعلامات

230  

مورد التثبيتاتإلى ح/  404    230 

  1   
  520 )مشتريات(التموينات الأخرى المخزنةمن ح/  382

 500  المورد  ح/ الى  401 

 20  الى ح / الصندوق 53 

23شراء تموينات...فاتورة رقم :      

  520 من ح/ التموينات الاخرى  32

 520  )مشتريات(التموينات الأخرى المخزنةالى / 382 

   تخزين تموينات اذن تخزين رقم......  

  02   

  650 )مشتريات(المواد واللوازم  المخزنةمن ح/  381

 30  الى ح/ المورد 401 
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  »  أريج  «مؤسسة قامت  /02التمرين رقم : 

 ؛                                                                 [دج1000× المبالغ بـ  ]:     بالعمليات التالية
دج  على الحساب وسدد مصاريف نقلها  500اشترى التاجر تموينات بـ  .1

 ؛[ 23/2011ف] دج  20نقدا بـ 

دج على 30دج بشيك، تكاليف نقلها  تقدر بـ  620شراء مواد لوازم  بـ  .2

 ؛[ 01/2011] فالحساب  

دج  لغرض استعمالها في  120تم إخراج مواد ولوازم للورشة بقيمة  .3

 ؛[ 02/2011إذن إخراج رقم ] التصنيع  

 ؛[ شيك رقم ....]  . تم تسديد مصاريف النقل  بشيك .4
 130بقيمة :  (تامة )يع ما يلي :منتجات مصنعةأعطت ورشات التصن .5

 دج ؛ 20بقيمة  (فضلات) المنتجات المتبقيةدج و 

 50دج  تكاليف انتاجها:  80تم بيع منتجات تامة على الحساب  بقيمة  .6

  دج؛

 ؛ دج 20دج  تكاليف انتاجها:  30بقيمة (فضلات) منتجات متبقيةتم بيع  .7
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 دج على الحساب، 200شراء معدات صناعية بقيمة  .8
تبين أن المعدات الصناعية التي تم شرائها غير صالحة بها عيب تقني  .9

 ولكن يمكن بيعها في شكل قطع غيار فقامت المؤسسة بتفكيكها.

غير مطابقة  01تبين أن نصف التموينات التي تم شرائها في العملية  .10

 5/2011دوداتاتورة مر] فللمواصفات المطلوبة تم إرجاعها للمورد 

 ؛[

أثناء الجرد في نهاية السنة كانت قيمة المنتجات الجاري انجازها )قيد  .11

 دج.28الإنتاج( تقدر قيمتها بـ 

 دج لمورد البضاعة نقدا من اجل شراء بضاعة150منح تسبيق بـ  .12

، اذن دخول 01فاتورة  )دج  200وصلت البضاعة وكانت قيمتها  .13

 (01المخزن 

 "أريجمية  مؤسسة ": تسجيل العمليات في   يو المطلوب

 

 

 

 

 

  /03التمرين رقم :

 620  الى ح/ البنك 512 

   ...01شراء مواد اولية...فاتورة :  

  650 المواد الأولية واللوازممن ح/  31

 381 
 )مشتريات(المواد واللوازم  المخزنة الى ح/ 

 650 

  03   

601   120  
 31   120 

  04   

401   30  
 512   30 

  05   

355   130  

358   20  
 72   150 

  06   

الزبائن من ح/  411  80  

 80  المبيعات من المنتجات المصنعةالى ح/ 701 

   بيع منتجات م على الحساب ف....  

  50 من ح/انتاج مخزن  72

 50  الى ح/ انتاج مصنع 355 

   اخراج المنتجات من المخزن  

  07   

411   30  
 703   30 

72   20  

 358   20 
  08   

215   200  

 404   002  

  09   

36   200  
 215   200 

  10   

401   250  
 382   250 
     

382   250  
 32   250 

  11   

33   28  
 72   28 
     

  12   

X409  )150 من ح/ موردون مدينون) تسبيق  

 150  الى ح/ الصندوق 53 

     

  13   

380   200  

 401   50 
 409   150 

30   200  

 380   200 

 يومية مؤسسة الهضاب

     

411   797.2
7 
 

 

X668   15.21 
 

 

 701   760.32 

 4457   52.16 
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ويومية  الهضاب: تسجيل الفاتورة في كل من يومية مؤسسة  المطلوب

 زبونها التاجر.

  /04التمرين رقم :
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
تسجيل الفاتورة في كل من  -:  المطلوب  

 يد.يومية مؤسسة أريج ويومية التاجر سع

 
 

 

 
 

 

ورديها م/   مؤسسة "أريج"التجارية خلال شهر نوفمبر أرسلت لزبائنها واستلمت من طرف  05تمرين رقم :
 الفواتير التالية:

 

 يومية التاجر) يعاملها معاملةو البضاعة  (

380   760.3

2 

 

4456   52.16  

 401   797.27 

 X768   15.21 
 

     

     

 مؤسسة " الهضاب"

 فاتورة رقم:

مطلوب  

 من:التاجر س س
 800 :                    منتجات

 1 :1تخفيض تجاري

%: 
8 

 792. الصافي التجاري:

   %4: 2تخفيض تجاري

: 

31.68 

 760.32 : 2صافي تجاري

 15.21 %2ت مالي 

 745.11 ص مالي 
 TVA =7%ر سم ق م  

: 

52.16 
 797.27 صافي للدفع : 

 

 مؤسسة " أريج"

 فاتورة رقم:

 مطلوب من:سعيد 25/11

 600 :                    بضائع

 30 %5ت مالي 

 570 ص مالي 
 TVA =7%ر سم ق م  

: 

39.9 
 609.9 : صافي للدفع 

 

 يومية مؤسسة أريج

     

411   609.9 
 

 

X668   30  

 700   600 

 4457   39.9 
 

 يومية التاجر سعيد 

380   600  

4456   39.9 
 

 

 401   609.9 
 

 X768   30 

     

     

 مؤسسة " الهضاب"

 9875فاتورة رقم:

 أريجمطلوب من: 17/11

 1250 :                    بضائع
 25 :   %2تخفيض مالي  

 1225 صافي مالي:

 TVA =7%م ر سم ق 

: 

85.75 
 

 1310.75 صافي للدفع :

 

 مؤسسة " شعاع"

 1324فاتورة رقم:

 أريجمطلوب من: 10/11

               بضائع

     : 

1,570.00 
 تخفيض تجاري 

15 %: 
235.5 

 1,334.50 الصافي التجاري:
تخفيض مالي  

2%   : 

26.69 
 

 1,307.81 صافي مالي:
ر سم ق م  

TVA =7% : 

91.55 
 1399.36 صافي للدفع : 

 مؤسسة " أريج" 

 3271فاتورة رقم:
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 القيام بالحسابات المناسبة. -:المطلوب

سجل في اليومية فواتير شهر  -         

نوفمبر ) المطلوب تسجيل الفواتير فقط 
دون قيد 

التخزين او 

 خراج من المخزن(الإ
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

استلمت مؤسسة   -1   /06التمرين رقم : 

 .دج 100فاتورة مشتريات بضاعة بقيمة  "خالد"

استلمت مؤسسة   -2                                    

 . دج400بضاعة دون فاتورة   ثمنها   "خالد"

مع العلم أن تكلفة إخراج البضاعة من المخزن بالنسبة 

دج على 350دج و 80تقدر بـ    2و 1في العمليتين  للمورد

 التوالي. 

تسجيل العمليات  في كل من يومية مؤسسة : المطلوب

 تين.يوميال في  تسجيل قيود التسوية  المناسبة في نهاية السنة  ،و المورد وخالد 

 مرادمطلوب من: 20/11

 2500 :                    بضائع

 500 :% 20 تخفيض تجاري

 2000 الصافي التجاري:

          %10ت تجاري

: 
200 

 1800 الصافي التجاري:

 36 :   %2تخفيض مالي 

 1764 صافي مالي:

 TVA =7%م ر سم ق 

: 

123.48 
 1887.48 صافي للدفع : 

 

 مؤسسة " الجنوب"

 874فاتورة رقم:

مطلوب  25/11

 1050 :                    بضائع أريجمن:
 210 :% 20 تخفيض تجاري 

 840 الصافي التجاري:

   %10تخفيض تجاري 

: 

84 

 756 صافي تجاري :
 TVA =7%ر سم ق م  

: 

52.92 

 808.92 : صافي للدفع

 

 مؤسسة " أريج"

 3270فاتورة رقم:

 سعيدمطلوب من: 15/11

 875 :                    بضائع

 175 :% 20 تخفيض تجاري

 700 الصافي التجاري:

 14 :   %2تخفيض مالي 

 686 صافي مالي:

 TVA =7%ر سم ق م 

: 

48.02 
 

 734.02 صافي للدفع :
 

 مؤسسة " أريج"

 1324رقم:فاتورة 

 خالدمطلوب من: 30/11

 1090.34 :                    بضائع
 218.07 :% 20 تخفيض تجاري 
 872.27 الصافي التجاري: 
   %10تخفيض تجاري  

: 

87.23 
 785.05 صافي تجاري: 
 TVA =7%ر سم ق م  

: 

54.95 
 

 840 صافي للدفع :
 مؤسسة أريج

  10/11    

380   1,334.50 

 
 

4456   91.55 
 

 

 401   1399.36 

  X768   26.69 
   15/11    

411   734.02 
 

 

X668   14  

 700   700 

 4457   48.02 
   17/11    

380   1250 
 

 

4456   85.75 
 

 

 401   1310.75 
  X768   25 

  20/11    

411   1887.4
8 

 

 

X668   36  

 700   1800 

 4457   123.48 
   25/11    

380   756 
 

 

4456   52.92  

 401   808.92 
   30/11    

411   840  

 700   785.05 
  4457   54.95 
      

     

 التاجر خالد

  01   

380   100  

 401   100 

  02   

30   400  

 380   400 

  31/12/    
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ملاحظة :كلمة التاجر كلمة  :   /07التمرين رقم : 

او  مفتاحية يعامل السلع على اساس انها بضائع سواء في الشراء 

 البع

 ".خالد"ي يومية التاجر ف  01،02،03،و سجل العمليات "مراد": سجل كل العمليات في يومية التاجر  المطلوب
 

37   100  

 380   100 

01تسوية العملية      

380   400  

 408   400 

02تسوية العملية      

     

مختار()تاجر  ديومية المور  

  01   

411   100  

 700   100 

  02   

600   350  

 30   350 

  31/12  100  

700     

 100  إيرادات مسجلة مسبقا 487 

01ية العمليةتسو      

418   400  

 700   400 

02تسوية العملية      

 التاجر مراد

  01   

380   100  

X409   20  

 401   120 

30   100  

 380   100 

  02   

382   30  

 401   30 

  30 تغليفات  326

 382   30 

  03   

401   10  

 X409   10 

  04   

X218  10 أغلفة مسترجعة  

 X409   10 

 التاجر خالد

  01   

411   120  

 700   100 

 X419   20 

600   81  

 30   81 

  02   

411   30  

 700   30 

600   25  

 30   25 

     

  02   

X419   10  

 411   10 


	6. تم بيع منتجات تامة على الحساب  بقيمة 80 دج  تكاليف انتاجها: 50 دج؛
	7. تم بيع منتجات متبقية (فضلات)بقيمة 30 دج  تكاليف انتاجها: 20 دج ؛
	8. شراء معدات صناعية بقيمة 200 دج على الحساب،
	9. تبين أن المعدات الصناعية التي تم شرائها غير صالحة بها عيب تقني ولكن يمكن بيعها في شكل قطع غيار فقامت المؤسسة بتفكيكها.
	10. تبين أن نصف التموينات التي تم شرائها في العملية 01 غير مطابقة للمواصفات المطلوبة تم إرجاعها للمورد [ فاتورة مردودات5/2011 ]؛
	11. أثناء الجرد في نهاية السنة كانت قيمة المنتجات الجاري انجازها (قيد الإنتاج) تقدر قيمتها بـ 28دج.
	12. منح تسبيق بـ 150دج لمورد البضاعة نقدا من اجل شراء بضاعة
	13. وصلت البضاعة وكانت قيمتها 200 دج ( فاتورة 01، اذن دخول المخزن 01)
	المطلوب : سجل كل العمليات في يومية التاجر "مراد"،و سجل العمليات 01،02،03  في يومية التاجر "خالد".

